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Hodnota skupiny HAVEL & PARTNERS je
přes 3,3 miliardy korun, za poslední 3 roky se
zvýšila více než o třetinu
Podle nové analýzy poradenské společnosti Patria Corporate Finance se hodnota advokátní
kanceláře HAVEL & PARTNERS včetně slovenské kanceláře a vzdělávací Akademie pohybuje okolo
2,8 miliardy korun. Hodnotu celé skupiny zahrnující i inkasní agenturu Cash Collectors a další
specializované subjekty pak Patria vyčíslila na více než 3,3 miliardy korun. Kancelář tím opět
potvrzuje své výjimečné postavení na středoevropském advokátním trhu, na které navazují i
vynikající hospodářské výsledky z 1. pololetí letošního roku.

Valuaci vypracovala renomovaná poradenská společnost Patria Corporate Finance na základě
výnosových a komparativních metod oceňování společností. V rámci analýzy stanovila celkovou
hodnotu skupiny HAVEL & PARTNERS k datu 31. 12. 2023 na 3 327 mil. Kč. To je o více než
miliardu více než ocenění z konce roku 2020 (2 289 mil. Kč), kdy byla hodnota skupiny vyčíslena
stejnou společností naposledy. Nyní jde navíc o valuaci ještě před vznikem společnosti ONE FAMILY
OFFICE, která byla oficiálně založena 1.1. 2024 a hodnotu celé skupiny dál významně zvyšuje.

„Nárůst o více než miliardu korun za tři roky považuji u nezávislé advokátní firmy za mimořádný
úspěch,“ říká k výsledkům řídící partner kanceláře Jaroslav Havel. „Analýza deklaruje naši výjimečně
silnou pozici  na  advokátním trhu v  celé  střední  Evropě.  Nepřetržitý  ekonomický  růst  a  trvalá
hospodářská  stabilita  firmy jsou  zároveň potvrzením pro  naše  klienty  a  obchodní  partnery,  že
spolupracují s maximálně důvěryhodnou společností s minimálním rizikem, která neustále investuje
do rozšiřování svého portfolia služeb, inovativních technologií i celkového rozvoje,“ doplňuje.

Vysoká  hodnota  valuace  se  podle  analýzy  odvíjí  od  toho,  že  je  HAVEL & PARTNERS největší
nezávislou advokátní kanceláří ve střední Evropě a zároveň dlouhodobě nejúspěšnější právnickou
firmou na základě získaných ratingů a ocenění v České republice i na Slovensku. K úspěchům a
skvělé reputaci kanceláře přitom přispívají špičkový právní tým s rozsáhlým know-how v téměř všech
oborech práva a podnikatelských odvětvích, široké portfolio klientů, strategické finanční řízení a
marketing, unikátní business development a CRM systém či synergie společností v rámci skupiny.
Jako největší příležitosti do budoucna pak studie uvádí další intenzivní propojování služeb právního,
daňového  a  ekonomického  poradenství,  rozšiřování  klientely  prostřednictvím  nově  otevřené
kanceláře ve Frankfurtu nad Mohanem a úzkou spolupráci s ONE FAMILY OFFICE, který zajišťuje
integrovanou kombinaci  poradenských služeb pro  správu a  ochranu majetku bonitních  rodin  a
jednotlivců.

Výjimečnou  ekonomickou  kondici  a  úspěšné  řízení  HAVEL & PARTNERS potvrzuje  i  certifikát
nejvyšší  důvěryhodnosti  AAA Bisnode udělovaný agenturou Dun & Bradstreet,  která společnost
dlouhodobě řadí mezi nejstabilnější firmy na trhu.
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Další články:
Začíná 17. ročník projektu Zákon roku: Odborná veřejnost opět vybírá právní předpis, který
nejvíce pomohl českému byznysu
LEAGLE.ONE: Zaměstnávání na dálku ze zahraničí
LEAGLE.ONE: Povolení kamerového systému s identifikací osob na letišti
Jaroslav Novák novým vedoucím advokátem Aegis Law
Magisterské studium v angličtině, nová akreditace a změny ve financování: hlavní výzvy pro
nové vedení Právnické fakulty UK
Clifford Chance Prague Association vítá seniorního advokáta Štefana Potočňáka
Právnický ples 2026
Clifford Chance Prague Association posiluje své týmy korporátního a nemovitostního práva
Přibylová Saxlová se stává partnerkou za IT a kyberbezpečnost v CHTK, Šimon Toman
odpovídá za strategický rozvoj značky na klíčových trzích
LEAGLE.ONE: Aegis Law úspěšně zastupovala společnost Expandia
ROWAN LEGAL poskytuje pro bono právní pomoc samoživitelům v Praze a Brně v rámci
projektu Máš na to
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